	Exécution – Réduction du bruit émis par les chemins de fer
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	Vollzug Lärmsanierung von Eisenbahnen
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Office fédéral des transports
Section Mesures antibruit
Bollwerk 27

3003 Berne
Confirmation d’exécution du projet "Mesures d’insonorisation sur les bâtiments" dans la commune << commune >> (numéro de projet OFT: << n° de projet >>)
Madame, Monsieur,
En date du << date de la correspondance >>, vous nous avez transmis les documents du projet mentionné ci-dessus et élaboré sur la base de la décision d’approbation des plans en vigueur. La responsabilité de l’exécution des "mesures d’insonorisation sur les bâtiment“ contre le bruit des chemins de fer nous a ainsi été transmise conformément aux dispositions de l’art. 32 OBCF.
Par la présente, nous vous confirmons que les mesures d’assainissement dans la région de << commune >> sont depuis lors achevées et réglées. Les demandes de remboursement des propriétaires pour les prestations fournies antérieurement ont été traitées et réglées.

La directive de l’OFT "réalisation de mesures d’insonorisation sur les bâtiments existants dans le cadre de la réduction du bruit émis par les chemins de fer" du 1.6.2003 a été appliquée au cours de la phase de projection. Les modalités de financement et de facturation ont été convenues entre l’OFT et l’<< instance cantonale >>.

En annexe, nous vous faisons parvenir les documents de clôture définis dans la directive de l’OFT ainsi que le décompte final portant sur les montants encore impayés. Ce décompte contient les frais attestés du projet, auxquels sont soustraits les accomptes de l’OFT et les prestations fournies par le canton.
Avec nos meilleures salutations
<< Expéditeur >>

<< Signature >>

Annexes:

· Aperçu des coûts et des prestations (selon l’annexe 3 de la directive OFT mentionnée)

· Tableau récapitulatif par propriétaire et par bâtiment (selon la directive, page 14)

· Décompte final
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