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Bundesamt für Verkehr

Sektion Lärmsanierung

Bollwerk 27

3003 Bern

Vollzugsbestätigung zum Projekt "Schallschutzmassnahmen an Gebäuden" in der Gemeinde << Gemeinde >> (BAV Projektnummer: << Projektnummer >>
Sehr geehrte Damen und Herren
Sie haben uns für das im Betreff genannte Gemeindegebiet am << Datum Überweisung >> die aufgrund der rechtskräftigen Plangenehmigungsverfügung bereinigten Projektunterlagen zugestellt. Im Rahmen der Bestimmungen aus Art. 32 VLE wurde uns damit die Vollzugsverantwortung über die "Schallschutzmassnahmen an Gebäuden" gegen den Bahnlärm übertragen.

Wir bestätigen Ihnen mit diesem Schreiben, dass die aufgrund der gesetzlichen Vorgaben anspruchsberechtigten Sanierungsmassnahmen im Gebiet << Gemeinde >> inzwischen abgeschlossen und abgerechnet wurden. Ebenso wurden alle aufgrund von Vorleistungen der Eigentümer beantragten Rückerstattungen behandelt und verrechnet.

In der Projektierung wurde die BAV-Richtlinie "Realisierung von Schallschutzmassnahmen an bestehenden Gebäuden im Rahmen der Lärmsanierung der Eisenbahnen" vom 1.6.2003 angewendet. Finanzierung und Abrechnung richteten sich nach den zwischen BAV und << Kantonale Instanz >> vereinbarten Modalitäten.

In der Beilage erhalten Sie die in obengenannter Richtlinie definierten Abschlussdokumente sowie die Schlussrechnung über den ausstehenden Restbetrag. Diese beinhaltet die ausgewiesenen Kosten des Projektes abzüglich der entsprechenden Akonto-Zahlungen des BAV und der kantonal erbrachten Leistungen.
Mit freundlichen Grüssen

<< Absender >>

<< Unterschrift >>

Beilage:

· Kosten- und Leistungsübersicht (gemäss Anhang 3 der erwähnten BAV-Richtlinie)

· Tabellarische Übersicht pro Eigentümer und Gebäude (gemäss Richtlinie, Seite 14)

· Schlussrechnung
neu Dezember 04

Register 9

Stand 30.08.2002

Register 6 / Vorlage 5
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